

## **EuroHPC JOINT UNDERTAKING**

## DECISION OF THE GOVERNING BOARD OF THE

### **EuroHPC JOINT UNDERTAKING No 07/2021**

## Adopting the EuroHPC JU Anti-Fraud Strategy

## THE GOVERNING BOARD OF THE EuroHPC JOINT UNDERTAKING,

Having regard to Council Regulation (EU) 2018/1488 of 28 September 2018 establishing the European High Performance Computing Joint Undertaking (hereinafter "Regulation")<sup>1</sup> and in particular to Article 23 thereof,

Having regard to the Statutes of the European High Performance Computing Joint Undertaking annexed to the Regulation (thereinafter "Statutes") and in particular to Article 7(3)(s) thereof,

Having regard to the EuroHPC JU Financial Rules and in particular Articles 14(2)(d), 19(1), 23(1), 24(2), 26(2), 33(4), 40 and 58 thereof,

#### **WHEREAS**

- (1) The EuroHPC JU will implement appropriate controls and procedures to combat fraud in accordance with the applicable rules and the Anti-Fraud Strategies applied by the Commission and by the Common Research Family.
- (2) The EuroHPC JU should align its Anti-Fraud Strategy with that of the other entities of the Research Family.
- (3) The Anti-Fraud Strategy should be adopted by the Governing Board,

## HAS ADOPTED THIS DECISION:

## Article 1

The 'EuroHPC JU Anti-Fraud Strategy 2020 / 2024 implementing the Common Research Family Anti-Fraud Strategy (RAFS)' annexed to this Decision is adopted.

1

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> OJ L 252, 08.10.2018, p. 1-34

# Article 2

This Decision shall enter into force on the date of its adoption.	
Done at Luxembourg, on 06 April 2021.	
	For the Governing Board
	[signed]
	Herbert Zeisel
	The Chair

Annex: EuroHPC JU Anti-Fraud Strategy 2020 / 2024 implementing the Common Research Family Anti-Fraud Strategy (RAFS)